Se tiene una solucion de nitrato de plata 0.1M que se mezcla con solucion de
fosfato de sodio 0.2M. Determinar el criterio para saber si en la reaccion se
formara sélido con un grado de conversion del 98%.

Datos:
pks= 17.55

Se plantea la reaccidn y se elabora una tabla de variacion de especies en funcion de
épsilon en condiciones estequiometricas
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Se sustituye en ley de accion de masas
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Para poder determinar una conversion del 98% se tiene que evaluar épsilon
pariendo de la siguiente inform
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0.02
7% = (1-0.02) x100 = 98 %

Se sustituye el valor de épsilon en la e¢uacion que se obtuvo a partir de la ley de
accion de masas
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Para qué la reaccion se lleve a cabo en grado de conversion mayor o igual al 98% es
necesario que se cumpla lo anterior.



